

GADNIC

MANUAL DE USUARIO DIFUSOR HUMIDIFICADOR



DIFU0043

ES

Manual de usuario de Difusor Aromático

Introducción del producto:

Mini humidificador aromático con función de iluminación nocturna de colores. Tecnología ultrasónica de pulverización que puede efectivamente reducir el aire seco, la electricidad electrónica y estática, adecuado para interiores.

Parámetros del producto:

Nombre: Difusor Aromático
Material: ABS+PP

Entrada: DC5V
Capacidad tanque de agua: 120ML
Color: blanco/grano de madera claro/
grano de madera oscuro

Instrucciones:

1. Quite la tapa.
2. Agregue agua
3. Instale la cubierta y enchúfela a la fuente de alimentación
4. Haga clic en el botón  y el producto empezará a funcionar.
5. Pulse el botón  por primera vez para encender la luz, el color de la luz cambiará automáticamente de forma lenta, si pulsa el botón por segunda vez, el color se fijará.
6. Si pulsa el botón  por primera vez, seguirá rociando, si pulsa por segunda vez, rociará durante 1 hora, si pulsa por tercera vez, el tiempo de rociado será de 3 horas. Si pulsa por cuarta vez, rociará durante 6 horas.

Precauciones:

- Por favor, añada el agua antes de usarlo, no inicie la función de humidificación cuando no haya agua en el tanque.
- Una pequeña cantidad de aceite esencial se puede añadir a este producto, el agua no debe exceder el nivel más alto de agua, de lo contrario no se pulveriza o será pequeña reducida la misma.
- Cuando falte el agua, el humidificador dejará de funcionar automáticamente.
- Cuando limpie el producto, no lo enjuague con agua del grifo para evitar cortocircuitos. Se recomienda utilizar tejido de algodón suave.
- Los niños menores de 10 años no pueden utilizarla solos.



HECHO EN CHINA

PO

Manual do Proprietário do Difusor Aromático

Apresentação do produto:

Mini umidificador aromático com função de iluminação noturna colorida. A tecnologia de spray ultrassônico pode reduzir efetivamente o ar seco, a eletricidade eletrônica e a eletricidade estática, sendo adequada para uso em ambientes internos.

Parâmetros do produto:

Nome: Difusor Aromático
Material: ABS+PP

Entrada: DC5V
Capacidade do tanque de água: 120ML
Cor: branco/grão de madeira clara/
grão de madeira clara.

Instruções:

1. Retire a tampa.
2. Adicione água.
3. Instale a cobertura e ligue-a à fonte de energia.
4. Clique no botão  e o produto começará a funcionar.
5. Pressione o botão  pela primeira vez para acender a luz, a cor da luz mudará automaticamente de forma lenta; se você pressionar o botão pela segunda vez, a cor será fixa.
6. Se você pressionar o botão  pela primeira vez, a pulverização continuará; se você pressionar o botão pela segunda vez, a pulverização durará 1 hora; se você pressionar o botão pela terceira vez, o tempo de pulverização será de 3 horas. Ao pressionar pela quarta vez, a pulverização durará 6 horas.



FABRICADO NA CHINA

Precauções:

- Adicione água antes de usar, não inicie a função de umidificação quando não houver água no tanque.
- Uma pequena quantidade de óleo essencial pode ser adicionada a esse produto; a água não deve exceder o nível máximo de água, caso contrário, ele não pulverizará ou terá uma pequena redução.
- Quando faltar água, o umidificador parará de funcionar automaticamente.
- Ao limpar o produto, não o enxágue com água da torneira para evitar curtos-circuitos. Recomenda-se o uso de tecido de algodão macio.
- Crianças com menos de 10 anos de idade não devem usá-lo sozinhas.

EN

Aroma Diffuser User Manual

Product introduction:

Mini Air humidifier Aroma Diffuser with colorful night lighting function. Ultrasonic Nano spray technology can effectively reduce air deying, reduce electronic and static electricity, suitable for indoors.

Product parameters:

Name: Aroma Diffuser
Material: ABS+PP

Input: DC5
Water tank capacity: 120ML
Color: white/light wooden grain /dark wooden grain

Instructions:

1. Remove the cover.
2. Add water.
3. Install Cover and plug into the power supply
4. Click the button  and the product begins to work.
5. Press the button  for the first time to turn on the light,the color of the light will automatically switch slowly,if you press the button for the second time,the color will be fixed.
6. Press the button  first time ,it will keep spraying,if you press second time,it will spray for 1hour,tp press the third time,the spray time will be 3 hours,press the fourth time,it will spray for 6 hour.

Cautions:

- Please add the water before using,don't start the humidification function when there's no water in the tank.
- A small amount of essential oil can be added to this product, water did not be exceed the highest water level,otherwise it will no spray or small spray.
- When the water lacked,the humidifier will stop working automatically.
- When cleaning the product,please don't rinse with water faucet to avoid short circuit of the product. It's recommended to use soft cotton fabric.
- Children under the age of 10 are not allowed to use alone.



MADE IN CHINA



SERVICIO TÉCNICO OFICIAL GADNIC
www.servitech.com.ar

📞 11 6260 1114 (sólo texto)
serviciotecnico@servitech.com.ar